



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 016/2023 - CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2023

Processo Simplificado para Participação do Sorteio de Geladeiras Novas

ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

PROGRAMA E+ Geladeira Nova

No item 2.4 Dos Critérios de Cadastro, onde se lê:

2.4.1 Para serem cadastrados os (as) estudantes deverão:

- a) estar regularmente matriculados (as) nos cursos previstos no item 2.2;
- b) apresentar renda familiar bruta per capita de até um salário-mínimo e meio vigente no país ;
- c) Terem realizado a inscrição de acordo com o item 2.3.

Leia-se:

2.4 Dos Critérios de Cadastro

2.4.1 Para serem cadastrados os (as) estudantes deverão:

- a) estar regularmente matriculados (as) nos cursos previstos no item 2.2;
- b) apresentar renda familiar bruta per capita de até um salário-mínimo e meio vigente no país ;
- c) terem realizado a inscrição de acordo com o item 2.3.
- d) o estudante tem que ser morador do Estado de Goiás.

No item 2.8 Cronograma, onde se lê:

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição e entrega da xerox da documentação na sala da Assistência Estudantil. <i>Horário de entrega da documentação:</i> 03/05, 04/05 e 8/05 - 7:00 às 12:30 09 a 11/05, 15/05 e 16/05 - 7:00 às 12:30 e 14:00 às 21:00 05/05 e 12/05 – 7:00 às 13:00	03/05 a 16/05/2023
02	Divulgação das inscrições deferidas	22/05/2023
03	Checagem, pela equipe Equatorial, da documentação exigida no item 2.6.2 (b)(c) e (d)	30 e 31/05/2023
04	Sorteio e entrega das geladeiras	01/06/2023
05	Troca das geladeiras	02/2023

Leia-se:

2.8 Cronograma

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição e entrega da xerox da documentação na sala da Assistência Estudantil. <i>Horário de entrega da documentação:</i> 18/05 e 19/05 - 7:00 às 12:30 23/05 – 7:00 às 12:30 e 18:30 às 19:30	18/05 a 23/05/2023

02	Divulgação das inscrições deferidas	26/05/2023
03	Checagem, pela equipe Equatorial, da documentação exigida no item 2.6.2 (b)(c) e (d)	30 e 31/05/2023
04	Sorteio e entrega das geladeiras	01/06/2023
05	Troca das geladeiras	02/2023

Itumbiara, 17 de maio de 2023.

(Assinado Eletronicamente)
Prof. Dr. Luis Gustavo Wesz da Silva
Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex) Câmpus Itumbiara

(Assinado Eletronicamente)
Prof. Dr. Marcos Antônio Arantes de Freitas
Diretor Geral do IFG Câmpus Itumbiara

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Antonio Arantes de Freitas, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-ITUMBIA, em 17/05/2023 15:37:44.
- Luis Gustavo Wesz da Silva, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE, em 17/05/2023 15:34:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 409526
Código de Autenticação: 186c360391



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5632 (ramal: 5632), (64) 2103-5630 (ramal: 5630)